



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



汤庄镇“田园综合体”全景

今年以来,汤庄镇认真贯彻市委、市政府关于工业经济的一系列部署和要求,主动适应经济新常态,紧紧围绕提质增效,加快培育新的增长点,不断调整优化产业结构,统筹推进经济社会各项工作。1-3月份,全镇实现工业开票销售 7.2211 亿,同比增长 41.4%;入库税收 4427 万,同比增长 112.2%。



招商引资、项目建设

春潮涌动

“4.17”开工项目 5 个,分别为:江苏诚全科技有限公司五金配件项目,由浙江嘉兴客商投资 1 亿元,注册资本 3000 万元;江苏天晴虹环保科技有限公司环保设备制造项目,由无锡客商投资 1 亿元,注册资本 5000 万元;江苏远途智能装配房公司装配房项目,由上海客商投资 1 亿元,注册资本 3000 万元;浙江桐庐鸿运运动公司运动用品项目,投资 1 亿元,注册资本 3000 万元;中船重工投资 5 亿元生物质热电项目。

“4.17”竣工项目 2 个,分别为:江苏欧达新材料有限公司投资 1 亿元的新建筑材料项目;上海鑫卿旅游用品有限公司投资 1 亿元旅游用品项目。

在建项目:扬州升华炉衬材料科技有限公司投资 5000 万元的炉衬材料项目,预计主体厂房 4 月底封顶;扬州三鸣环保科技有限公司投资 1 亿元环保设备项目,预计主体厂房 4 月底完工,5 月安装设备,6 月底试生产。

签约项目分别为:由金凤科技与汤庄镇液压特色园合作的风力发电设备制造项目;由中城建二十二局与富达集团公司签订深度合作的水利阀门项目;扬州长辉公司投资 5000 万元的集镇综合服务体三产项目等。



综合施策、抓出成效

信心百倍

强化目标管理抓推进。以稳增长、调结构、促转型为主线,强化任务分解,加强跟踪推进督查,切实做好重点企业上台阶、小微企业进规模工作,力争 2018 年新培育 2 亿元企业 2 家,亿元企业 5 家,新进列统企业 4 家。全年开票销售及入库税收增幅达 20% 以上。

强势推进项目质量突破年工作。围绕液压机械、环保机械两大重点产业开展“大招商、招大商”活动,重点瞄准央企、国企、外企和大型民企,聚力推进重特项目建设。全年力争新签约 10 亿元项目 1 个、亿元项目 5 个,5000 万元项目 2 个、外资项目 1 个。

强化园区提升。以创成扬州市液压环保机械特色产业园为契机,邀请知名专业设计单位设计编制园区规划,提升园区档次和品位,推进园区产业发展三年行动计划,加快基础设施建设,加快构筑项目落户“跑道”。

强化转型升级。引导液压机械做好“水利机械”和“海绵城市”的文章,力争实现从“产品”向“工程”转变;环保机械从烟气治理向“水、气、固”全领域治理覆盖;其他产业在高端化、智能化上迈出坚实步伐。做好破产企业和僵尸企业的资产清理盘活,采取招商、招租、重组等方式,引进重大项目。

强化企业服务。充实加强企管站和招商办人员,对服务企业和招商引资工作实行月督查、季汇报、年考核。



扬州新洲农业科技有限公司娃娃菜种植园



巧妹子猪沼菜生态循环养殖基地